



*Многоквартирный деревянный дом 1955 года постройки сгорел в поселке Монетном Свердловской области за считанные часы.*

35-летний мужчина приобрел с помощью ипотечного займа двухкомнатную квартиру площадью 54 кв. м и оформил в «РЕСО-Гарантии» полис комплексного ипотечного страхования, гарантирующий надежную защиту жизни и здоровья заемщика, а также защиту приобретенной недвижимости.

Пожар в доме, где на втором этаже проживал клиент со своей семьей, произошел глубокой ночью. К счастью, все жители многоквартирного дома остались живы.

Из сообщений местных СМИ о пожаре следует, чтобы спастись от огня, жители дома выпрыгивали из окон, не успев забрать из своих квартир даже самое ценное – деньги и документы.

По версии следователей, дом поджег злоумышленник, его мотивы до сих пор выясняются.

На момент страхового случая задолженность клиента перед банком составляла 542 тысячи рублей. Эту сумму «РЕСО-Гарантия» перевела на счет банка. Остаток от страховой суммы – 128 тысяч рублей – получил страхователь.

Источник: [Википедия страхования](#) , 26.07.16